

郑事

# 贩毒被判9年觉得可冤 法庭上一哭，“我就是帮个忙” 法官：这可不像帮朋友买件衣服

“我就是帮个忙，又不是专门卖这个东西(毒品)的……”昨天上午，郑州市中院在郑州市第二看守所宣判一起毒品案，24岁的马丽(化名)从宣判开始一直哭到庭审结束。她说，她真的只是帮朋友忙，没想到判得这么重。 郑州晚报记者 鲁燕 文/图



## 关系很好，她帮朋友卖毒品

马丽是3名被告中年龄最小的一个，今年24岁。公诉机关指控涉及马丽的一起案件是2013年8月的一天晚上，通过马丽，冯某从荥阳乘坐出租车到中牟，向一个叫伟杰(另案处理)的人购买毒品，马丽在郑开大道中牟县路边，以每克200元的价格向冯某贩卖冰毒两包(约40克)，价格8000元。

法庭上，马丽说，冯某给她打电话要40克冰毒，“冯某给我大概8600元钱，我与他乘出租车到中牟，并让他在中牟等候。”后来，她与朋友伟杰一起到开封拿了8000元毒品，后将毒品交给了冯某。庭审宣判后，马丽在接受采访时一直强调，“伟杰是和俺关系可好的朋友”，她就帮朋友卖了点这个东西(毒品)。

## 获刑9年，直哭“判得太重了”

昨天，当听到主审法官宣判自己因犯贩卖毒品罪获刑9年，马丽哭了，她说：“判得太重了，我就是帮朋友个忙，又不是专门卖这个东西的。”在几次提及毒品二字时，马丽

都用“这个东西”替代。她也承认，自己知道贩卖毒品是违法行为，但没想到这么严重，“更没想到自己掺和到这起事件中来”。最后，她用了“很后悔”“特后悔”字眼来表示她帮朋友忙后的心情。

## 另一80后贩卖100余克冰毒获刑15年

冯某说，他认罪伏法。马丽是他通过朋友认识的，找马丽买毒品，也是几个朋友找他帮忙，“都是几个好兄弟，一起凑钱买的”。此案的另一名被告人田良(80后)获刑15年。去年11月27日，他在漯河市嵩山路长城花园酒店房间内，以1.5万元价格向冯某贩卖冰毒一包(鉴定重为103.94克)，

被当场抓获。谈及本案，审判长何军说，这3人都吸毒，都靠以贩养吸，收入微薄，通过贩毒方式挣差价来“养活自己”。马丽也的确如她所说“有帮忙成分存在，但是，这不像帮朋友买件衣服一样，什么忙都可以帮”。 线索提供 朋涛 新茹

## 黑色皇冠撞人后 推着电动车跑了两公里 之后曾两次返回查看情况 “司机走路一摇三晃的像是喝酒了”

昨日凌晨，一辆黑色皇冠轿车在京广路上撞倒一名骑车市民后，车头推着电动车继续疯狂行驶约两公里。目击者称，肇事车辆曾两次返回现场查看，司机脚步晃荡有酒驾嫌疑。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



## 黑色皇冠撞人后驶离现场

凌晨1点多，京广路与淮河路交叉口南20米路西，50多岁的周先生突遭撞击滚落在10米开外，一辆黑色轿车则推着他的爱玛电动车继续向前驶去。“就听到一声响，人被甩出去10来米。”他挣扎着想爬起，但腰部受伤疼痛难忍，最终被热心路人搀扶到路边。周先生及目击者均表示，肇事车是一辆悬挂豫AKN211的黑色皇冠轿车，该车在事发后直接开进了京广快速路地下通道。这辆黑色皇冠加速驶离现场，将车头下挂着的电动车推行向前，沿路不断发出巨大的刮擦声，电动车部件与地面摩擦，更冒出了点点火星。 肇事车两次返回现场查看 记者看到，事发地点向南的路面上，

留下一道断断续续的刮蹭痕迹，附近路人则捡起了电动车上掉落的车锁和尾灯碎片。“这么大的响声，不信司机听不见。”“老先生是命大。”多名路人称目击了事故经过。目击者称，肇事逃逸的黑色皇冠轿车在事故发生不久，曾两次出现在事故现场附近，“车停在50米开外，逆行着开了过来。”“司机下车朝这边张望，走路一摇三晃的像是喝酒了，停了10多分钟又开着车往政通路走了。”凌晨1点40分左右，120急救车赶到事故现场，周先生被急救人员抬走进行治疗。

## 电动车被推行到两公里外

凌晨2点15分，郑州晚报记者按照路人指引的方向，在距离事故现场西南方约两公里的人和路小学门口区域，找到了周先生的爱玛电动车。这辆电动车的车把上还插着钥匙，但右侧泥瓦，脚踏等部位受损严重，部分部件被磨掉近半，只留下一个平整切面。记者试着转动钥匙，这辆电动车仍能启动。记者向110汇报了情况后，交巡警三大队民警赶到将受损电动车拖走。昨日上午，记者就多名目击者指称的黑色皇冠肇事逃逸及司机疑似酒驾等问题咨询交巡警三大队，民警表示正在按照程序对该起事故进行调查处理。 线索提供 吕先生(稿费50元)

时尚消费 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

## 中国绿色时报 中国菏泽瑞璞牡丹联合主办 “美丽中国梦 牡丹进万家”公益活动走进郑州

牡丹素有“国色天香”“花中之王”的美誉，为建设美丽中国，构建和谐社会，宣传牡丹价值，发展牡丹产业，让牡丹产业在全国迅速良性发展。由中国绿色时报、菏泽瑞璞牡丹产业科技发展有限公司提供牡丹苗木全国免费发放。郑州市区5000株牡丹苗木免费发放已全面展开。  
1.参与就能拥有一盆属于自己的国花牡丹  
2.申请可获得价值118元的牡丹营养保健品一份  
3.参与牡丹进万家活动推广可获得牡丹精油一瓶  
请先电话报名，55周岁以上热爱种花和热爱健康的中老年人，凭身份证或老年证免费领取，每人限领一次；每天前50名电话报名者，可获得精美礼品一份，已领过牡丹花的，不再参加此次活动。  
活动截止日期8月15日  
郑重声明：本次活动中牡丹的苗木，花肥的发放，种植技术的培训一律免费！  
报名热线：0371-87508228  
报名时间：8:00-18:00



都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 腰腿痛'免费活动'

定点医院:公安医院·骨科 活动时间倒计时:截止至6月30日  
免费项目:专家会诊、骨病拍片(80元)、骨密度检查(110元)等

公安医院, 20余年专治腰椎间盘突出, 国际领先的针镜微创技术定点医院。  
诊疗范围: 腰椎间盘突出、颈椎病、腰肌劳损、骨质增生、关节病、风湿等。  
特别提示: 该院为省级公立医院, 医保或新农合报销的病人请带上相关证件。

河南公安医院 骨科电话:0371-66387799  
地址:郑州市顺河路7号(紫荆山公园东南角)

## 冬病夏治气管炎、哮喘

— 郑州益圣哮喘医院国家级治喘技术伏前加强贴  
盛夏伏天，酷暑难耐，但对于患有支气管哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、过敏性鼻炎、咽炎、咳嗽、反复感冒、免疫力低下等秋冬季容易复发和加重疾病的病友而言，却是“冬病夏治”的良好时机。2014冬病夏治项目——冬病夏治伏前加强贴，让更多的气管炎、哮喘患者走出疾病困扰，健康生活。  
“冬病夏治伏前加强贴”三大原理  
第一步 中医定向离子透药疗法  
利用国际先进技术，使非对称的中频电流对药物分子产生独特定向推动力，使药物中的有效离子成分更加深入，更有效的透过皮肤快速进入肺经，定向导入机体病灶，更进一步修复气道，畅通气道，改变气道重塑，加强免疫抵抗功能。  
第二步 氦氖激光治疗仪  
引进国内先进的氦氖激光治疗仪，有光学转向镜头与扩束镜头，激光束可作任意方向旋转，而二分叉光纤导光，可作六位照射，有定位控制，直接作用于病灶，促进炎症吸收和病变组织细胞更新，改善肺循环、畅通气道、调节免疫失调，增加抗病能力。  
第三步 加强穴位贴敷  
加强穴位贴敷是在传统三伏贴的基础上研发的一种新型贴敷疗法，利用“天人合一”原理，“春夏养阳”的原则，经过电场使肌腠腠理打开，特取人体相应奇穴，进行药物贴敷，以鼓舞正气，祛除体内阴寒，调节脏腑寒热功能，恢复机体阴阳平衡，增加抗病能力，从而达到迅速有效的缓解气管炎、哮喘、肺气肿等肺部疾病的效果。  
郑州益圣哮喘医院专家组建议：针对加强贴的疗效只是暂时的缓解作用应配合药物和科研成果调理以及生活规律的调理从而达到临床治愈的目的。

电话:0371-88888190 网址:www.yisycyy.com  
院址:紫荆山路与东大街交叉口向西300米福华大厦西侧